
Ata da Octogésima Nona Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-20 de maio de 2019- 
 

Aos vinte dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 18h12min, realizou-se a Octogésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: 

Silvio Cesar de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Octogésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos Senhores Vereadores, que registrassem as suas presenças (quórum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 

OCTOGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é aprovada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

Alder Ferreira Valadão, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do 

mencionado expediente. A seguir, o Senhor Presidente informou que o expediente do Senhor 

Prefeito está digitalizado e a disposição dos senhores vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores 

vereadores para a leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: 

Indicação nº 655/2019. “Indica ao Executivo, a ampliação de horários das UBS dos bairros 

Guapiranga e Balneário Gaivota, estendendo o funcionamento ao público até às 22 horas.” 

Indicação nº 658/2019. “Indica ao Executivo, a realização de estudos objetivando a 

implantação e instalação de porteiro eletrônico em toda a rede municipal de ensino, no 

Município de Itanhaém.” Indicação nº 659/2019. “Indica ao Executivo, junto À Secretaria 

Estadual de Saúde, a destinação de um servidor para monitoramento exclusivo das vagas 

destinadas ao Município de Itanhaém, via CROSS hospitalar.” Indicação nº 660/2019. 

“Indica ao Executivo, a substituição da faixa de pedestre comum, por uma lombofaixa/faixa 

elevada na Avenida Gentil Peres, altura do número 08, após o Espaço Alamanda, localizado 

no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 667/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de 

melhorias, tais como: limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Joaquim Frota de Souza, 

localizada no Bairro Cibratel II.” VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: 

Indicação nº 636/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de Base da Guarda Civil 

Municipal na Praça Ibrahim Hanna Barchin, situada no Bairro Balneário Gaivota.” Indicação 

nº 637/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de reparo ou substituição do portão da Unidade 

de Saúde da Família, localizada no Bairro Balneário Gaivota.” Indicação nº 638/2019. 

“Indica ao Executivo, a alteração de sentido de tráfego das Avenidas Vereador Armando 

Ferreira e Walter Apelian Barbosa, no Bairro Balneário Gaivota, tornando-as vias de mão 

única em sentido opostos.” Indicação nº 665/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de passeio/guia em toda a extensão da Avenida Santo André, Bairro Nova Itanhaém, 

lado morro.” Indicação nº 666/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de redutores de 



velocidade, do tipo lombada, em toda a extensão da Avenida Santo André, Bairro Nova 

Itanhaém, lado morro.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 661/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de desentupimento 

dos bueiros e galerias com caminhão hidrojato, em toda a extensão da Rua Francisco Sanches, 

localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 662/2019. “Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza, nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Rua Maria das Dores, 

localizada no Bairro Bopiranga, lado morro.” Indicação nº 663/2019. “Indica ao Executivo, 

os serviços de roçada, limpeza, nivelamento e cascalhamento na Estrada Municipal, Bairro 

Vila Loty.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 648/2019. “Indica ao 

Executivo, a notificação do proprietário do imóvel sito à Rua Portira, ao lado do número 151, 

Bairro Nova Itanhaém, lado praia, objetivando a manutenção do mesmo, nos termos da 

legislação vigente.” Indicação nº 649/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, 

objetivando a poda da árvore existente à Rua Portira, proximidades do número 151, localizada 

no Bairro Nova Itanhaém, lado praia.” Indicação nº 668/2019. “Indica ao Executivo, a 

instalação de um ponto de guarda vidas no Rio Preto, região do Country Club, localizado no 

Bairro Jardim Equitação.” Indicação nº 669/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à 

Elektro, objetivando a melhoria na iluminação no trecho compreendido entre o Gabinete de 

Leitura e a subida do Convento, no Bairro Centro.” Indicação nº 670/2019. “Indica ao 

Executivo, o serviço de recapeamento da Rua Nicola Mancuzo Filho, em toda sua extensão, 

principalmente no trecho que compreende do nº 15 ao nº 55, localizada no Bairro Chácara das 

Tâmaras.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 631/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do calçamento, em 

toda a extensão da Rua Manoel Louzada, no Bairro Jardim Magalhães.” Indicação nº 

632/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de pintura da faixa de pedestre na Rua Padre 

Teodoro Ratisbone, no trecho compreendido entre as passarelas do Suarão e do Cabuçú, 

Bairro Suarão.” Indicação nº 656/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de redutores de 

velocidade, do tipo lombada, na Rua Vereador Antônio Ataulo, altura do nº 697, no Bairro 

Savoy II.” Indicação nº 657/2019. “Indica ao Executivo, a pintura dos redutores de 

velocidade, do tipo lombada, existentes na extensão da Rua Padre Theodoro Ratisbone, 

localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 664/2019. “Indica ao Executivo, a manutenção da 

pintura nas faixas de aviso “DEVAGAR – LOMBADA”, em toda a extensão da Avenida 

Cabuçú, nas proximidades dos redutores de velocidade, no Bairro Nossa Senhora do Sion.” 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 628/2019. “Indica 

ao Executivo, a instalação de uma lixeira pública na Rua Ilca Nuvolli, altura do n.º 170, 

localizada no Bairro Bopiranga.” Indicação nº 629/2019. “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Macapá, localizada no Bairro Cibratel II.” 

Indicação nº 630/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de placas denominativas das vias 

públicas dos bairros Cibratel I, Cibratel II, Grandesp, Santa Júlia e Bopiranga (lado praia).” 

Indicação nº 653/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda 

extensão das ruas Itu e Araraquara, ambas localizadas no Bairro Santa Cruz, lado praia.” 

Indicação nº 654/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do 

tipo lombada, e de placas de sinalização de trânsito, com URGÊNCIA, na Avenida Rio de 

Janeiro, defronte ao número 261, localizada no Bairro Savoy I.” VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS: Indicação nº 650/2019. “Indica ao Executivo, a substituição das lajotas 

sextavadas na Rua Padre João Daniel, altura do número 3500, localizada no Bairro Cibratel.” 

Indicação nº 651/2019. “Indica ao Executivo, visita técnica da secretaria competente na Rua 

José Simões Dias, localizada no Jardim Mosteiro, objetivando a inspeção e providências para 



saneamento da tubulação de águas pluviais e de bueiros obstruídos por invasões/construções 

irregulares.” Indicação nº 652/2019. “Indica ao Executivo, visita técnica da secretaria 

competente, objetivando a roçada de mato crescente nas vias e calçadas, bem como a 

avaliação e realização de obras necessárias na Rua Honduras, esquina com a Rua Colômbia, 

localizada no Bairro Cibratel II, visando combater os alagamentos constantes e águas paradas, 

mesmo fora das épocas de chuva.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: 

Indicação nº 640/2019. “Indica ao Executivo, a instalação de painel eletrônico, com relógio 

digital público, nas praias de nosso Município.” Indicação nº 641/2019. “Indica ao 

Executivo, o calçamento na Rua Celso Silveira, localizada no Bairro Jardim Corumbá.” 

Indicação nº 642/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de reparo e manutenção no telhado 

do pátio da Rodoviária Municipal, especificamente no trecho localizado sobre o departamento 

do Ministério do Trabalho.” Indicação nº 643/2019. “Indica ao Executivo, gestão junto à 

Elektro, objetivando a extensão de rede elétrica e instalação de postes na Rua João da Guia, 

altura do número 10, localizada no Bairro Jardim Itapel.” Indicação nº 645/2019. “Indica ao 

Executivo, gestão junto à Sabesp, objetivando providências no sentido de sanar o vazamento 

de esgoto na Rua Hugo Pollastrini, altura do número 69, localizada no Bairro Belas Artes.” 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 626/2019. “Indica ao Executivo, gestão 

junto à empresa Litoral Sul Transportes Urbanos, objetivando a adequação do itinerário do 

transporte público à nova Unidade de Saúde do Grandesp, no Bairro Santa Júlia.” Indicação 

nº 627/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, nivelamento e cascalhamento na 

Rua São Judas Tadeu, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim América.” 

Indicação nº 633/2019. “Indica ao Executivo, a colocação de Coletor de Lixo, do tipo 

caçamba, na esquina da Rua São Domingos, travessa da Avenida Cabuçú, localizada no 

Bairro Nossa Senhora do Sion.” Indicação nº 634/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de vala na Avenida José Batista Campos, nº 1.572, localizada no Bairro Jardim 

Oásis.” Indicação nº 635/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e de 

manutenção da ponte localizada à Rua Piratininga com a Avenida Wallace Arthur Skerrat, no 

Bairro Praia do Sonho.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 

639/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de roçada nas calçadas da Rua Zeferino da Costa, 

esquina com a Rua Victor Meireles, localizada no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 

644/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento das lajotas e de roçada na 

Avenida Santo André, esquina da Avenida Coronel Joaquim Branco, localizada no Bairro 

Nova Itanhaém.” Indicação nº 646/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada na Rua Flávio Prado, localizada no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 647/2019. 

“Indica ao Executivo, a manutenção do calçamento no cruzamento da Rua Cidade de Iguape 

com a Rua Maria Soares Pedroso, no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 671/2019. 

“Indica ao Executivo, a realização de estudos objetivando a desapropriação de imóvel situado 

na esquina da Avenida Wallace Arthur Skerrat com a Praça Kardec Rangel Velloso, no Bairro 

Praia do Sonho, para instalação de um posto avançado da Guarda Municipal.” Concluída a 

leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. 

A seguir, o Senhor Presidente fez o uso da palavra para fazer a entrega da Moção de Aplausos 

e Reconhecimento nº 27/2019. Na sequência, foi concedida a palavra à homenageada, 

Professora Ana Cláudia Moraes, onde procedeu seus agradecimentos. Em seguida, tem início 

a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 80/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres 

edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José 



Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, junto à Secretaria de Educação do Estado de São 

Paulo, informações acerca da manutenção e revitalização das escolas públicas estaduais no 

Munícipio de Itanhaém.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o 

nobre Edil Alder Ferreira Valadão. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 81/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, 

subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo 

dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Departamento Regional de Saúde - DRS-IV, informações acerca das formalidades para 

ofertas de vagas à pacientes, via sistema CROSS.” O requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Wilson Oliveira Santos, Alder Ferreira Valadão e 

Hugo Di Lallo. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com a alteração, por 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 82/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio 

Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves 

Silva, Peterson Gonzaga Dias e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Governo do Estado e 

à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, informações sobre investimentos 

da área da Segurança Pública no Município.” O requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Silvio Cesar de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. O 

requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto e votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 83/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, subscrito pelos nobres 

edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José 

Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicito à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, 

informações referentes à possibilidade de instalação do 4º Distrito Policial de Itanhaém no 

Bairro Gaivota.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os 

nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Alder Ferreira Valadão e Silvio Cesar de Oliveira. O 

requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 84/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, subscrito pelos nobres 

edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves 

Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações quanto a possibilidade de alocação de um (a) agente da Guarda Civil Municipal 

no Centro de Informações Turísticas Metropolitanas, e/ou da instalação de Guarita da GCM 

junto ao mesmo.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil 

Carlos Antônio Ribeiro. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 85/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos 

Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a adequação nos 

estabelecimentos comerciais da cidade, referente a acessibilidade e mobilidade dos portadores 

de deficiência.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres 



edis: Peterson Gonzaga Dias e Hugo Di Lallo. O requerimento continua em discussão, 

ninguém mais se manifesta. Posto e votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 86/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira 

Valadão, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita à Sabesp, informações quanto a possibilidade de implantação da rede de 

esgoto nas residências da Rua João Antônio, localizadas no Bairro Jardim Oásis.” O 

requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 87/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: Alder 

Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva, 

Peterson Gonzaga Dias, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, informações quanto ao repasse de verbas das subvenções às entidades sociais, 

conforme especifica.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 88/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito 

pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos 

Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à Delegacia 

Seccional de Itanhaém, que informe sobre a possibilidade de ações em face de reclamos de 

moradores e frequentadores da Praça Kardec Rangel Velloso, na Praia do Sonho, sobre 

ocupação de usuários de drogas em imóvel abandonado, sito à esquina da Avenida Wallace 

Arthur Skerrat com a referida praça.” O requerimento é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 89/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos 

Barros, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dais de Oliveira, Silvio 

Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Hospital Regional Jorge 

Rossmann, informações acerca de contratação, lotação e quadro de pessoal, conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Alder 

Ferreira Valadão. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto 

em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Concluída a 

deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura da Moção de Pesar. MOÇÃO DE PESAR Nº 30/2019, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Moção de Pesar em virtude do 

falecimento do Senhor Ronilton Chaves, ocorrido no último dia 1º de Maio.” Não havendo 

tempo regimental para o uso da palavra ao final do expediente, o Senhor Presidente convocou 

os senhores vereadores para a sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h40min. Reiniciados 

os trabalhos às 19h59min, a pedido do Senhor Presidente, os nobres edis registraram as suas 

presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 31, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 

DIAS DE OLIVEIRA, subscrita pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos 

Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, 

José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Silvio Cesar de Oliveira e 

Wilson Oliveira Santos. “Moção de Aplausos e Reconhecimentos ao senhor Arnaldo 

Roberto Santos, piloto da categoria “Old Stock Race” e Presidente do Opala Clube de 

Itanhaém.” MOÇÃO DE APELO Nº 32, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 



ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrita pelos nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, 

Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, José Domingos 

Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Moção de Apelo ao Secretário de Saúde do Estado de 

são Paulo, quanto a agilização nos procedimentos do CROSS.” PROJETO DE LEI Nº 29, 

DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA. “Dispõe 

sobre denominação de via pública. – Fica denominada “Rua José Agostinho” a atual Rua 

Treze, travessa da Rua Santa Ana de Jesus, localizada no loteamento Umuarama Parque 

Itanhaém, neste Município.” Concluída a leitura das proposituras aprovadas em sessão 

secreta, o Senhor Presidente informou que se encontravam na Mesa Diretora requerimentos 

de urgência especial, de autoria dos vereadores, aos Projetos de Lei nos: 31, 32, 33 e 34, de 

2019, todos de autoria do Executivo. Tendo os requerimentos obedecidos as normas 

regimentais, nos termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o 

Senhor Presidente informou, ainda, que os projetos estavam inclusos na Ordem do Dia. Em 

seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos projetos 

pautados. PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. 

“Autoriza o Poder Executivo a alienar, mediante licitação, o imóvel que especifica.” O projeto 

é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2019, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Dispõe sobre a desafetação do imóvel municipal que especifica e autoriza a 

sua alienação, mediante licitação.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI Nº 33, DE 2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito 

adicional especial no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para o fim que 

especifica, e dá outras providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVAO com 10 (dez) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 34, DE 2019, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.180.000,00 (dois milhões, cento e 

oitenta mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá 

outras providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 

23, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. 

“Dispõe sobre a divulgação das ações e prestações de contas na página da internet, das 

entidades do terceiro setor que a qualquer título recebam, guardem ou administrem dinheiro, 

bens e valores oriundos de repasses do município de Itanhaém.” O projeto é colocado em 

discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Alder Ferreira Valadão e Peterson 

Gonzaga Dias. O projeto continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 

28, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Altera 

o artigo 2º da Lei nº 4.252, de 28 de junho de 2018, que dispõe sobre ruídos urbanos e dá 

outras providências.” O projeto é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres 

edis: Silvio Cesar de Oliveira, Hugo Di Lallo e Peterson Gonzaga Dias. O projeto continua 

em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais proposituras a serem deliberadas, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. 

Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, Alder Ferreira Valadão, 

Silvio Cesar de Oliveira e Hugo Di Lallo. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para 



falar, o Senhor presidente convocou os senhores vereadores para a NONAGÉSIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 27 de maio de 2019, às 18h00min, e declarou 

encerrada a sessão às 20h44min. Para constar, eu, __________________________, Ana 

Lúcia da Silva Borges (Assessora Administrativa), transcrevi a presente ata, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos 

demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte de maio 

de dois mil e dezenove.  

 

 

 

 

 

HUGO DI LALLO 

Presidente 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA 

Primeiro Secretário  

 

PETERSON GONZAGA DIAS 

Segundo Secretário 

 

 

 


